
Compte rendu de réunion du bureau 

Club de tir à l’arc de La Tour-d’Aigues 

Date : le 02/04/2026 à 19h 

 

Présents : Dominique CRENIER, Hedi ADOU, Clément RENON, André ARGENCE, Chloé HELSEN, Pascal 

PAGANO, Jean-Philippe MOURCIA. 

 

Ordre du jour : 

● Gestion du matériel. 

● Préparation des prochaines animations. 

● Organisation des entraînements et de l’encadrement. 

● Point sur la logistique et les besoins à venir. 

 

Matériel 

Possibilité d’acheter à la FFTA des poignées WINWIN DE 21’ et des branche en 66’ pour un prix de 

91€.Pour rappel, l’année dernière achat des poignée SINETIC de 130€ + 75€ de branche (date limite le 

08/04/26) 

Décision d’en prendre pour les compétiteurs. André et Dominique feront le point pour la commande 

(3 ou 4). 

France Archerie propose une nouvelle gamme « low-cost » à 3,90€ (3 à 3,50€ avant et 4€20 en pré 

compétition pour les Tyro). Mais ces nouvelles flèches ont un tube de 4,2mm et des encoches 

différentes.  Donc un nouveau modèle à gérer… Trop compliqué à gérer, achat de Tyro à partir de 

l’année prochaines avec le risque de casser plus de matériel. Décision de passer en flèche Tyro dès 

l’année prochaine. 

 

Animations à venir 

 

Téléthon à la rentrée 2026-2027 

Octobre Rose à faire car ce sera dans le château. 

Le bureau souhaite préparer ces rendez-vous suffisamment en amont, avec un encadrement clair et 

une répartition des rôles entre les membres disponibles. 

 

Organisation de l'entraînement de la Pinette Samedi 04/04/2026 :  

 

Rdv à 8h30 à la Pinette pour l’encadrement et 9h pour les participants jusqu’à 12h. Choix de la boucle 

du haut . 

Présent : le bureau dont Jean-Michel et Bruno pour la prise en main d’un groupe, 3 à 4 archers. 

Prévoir eau , petit gâteau et trousse à pharmacie et casquette.  

 

Dominique donne des fiches mémoire pour les distances en fonction des blasons et de l’âge. 

Seulement quelques blasons à remplacer.  

Hedi achètera des bonbons. André le café. 

 

Concours et autres évènements :  

 

Dominique rappelle que les dates de concours sont mises sur le site et que des mails sont envoyés à 

tous les archers il serait bien d’y répondre oui ou non. 



Fête du club le 6 Juin avec le “Marche-Archerie” (payant 5€). Préparation importante à prévoir 

notamment la veille pour la mise en place des cibles. (Prévoir 1,5 merguez ou saucisses par personnes). 

Chasubles à prévoir, besoin de 10 cibles. Vérifier les cibles en mousse à refaire, Dominique nous dira 

combien sont en état et combien à refaire (message sur WhatsApp). 

 

Passage de grade la semaine prochaine mardi 7, jeudi 9 et samedi 11/04. Dominique va vérifier si on 

est à jour pour les feuilles de marque. 

 

Concours run archerie le 25/04 à Cavaillon, 7 inscrits chez les jeunes à ce jour. 

 

Concours Robion 16 dont 3 adultes le 30/05. Dominique, Jean-Michel, André et Chloé, Hedi 

confirmeront mais ne peuvent pas prévoir à l’avance. Être à 11h30 là-bas. Il faudra prévoir des 

encadrants pour le cours, Clément, Jean-Philippe et Bruno seront présents. 

 

Mini-concours Pinette le 13/06. Organiser : récompenses, parcours, greffe… De 10h à 15h ou le matin 

9h-12h, la moitié du parcours, celle du bas de préférence. Heidi prépare le parcours. Prévoir tréteau 

et planche pour le greffe. Médaille à vérifier et déterminer les récompenses d’ici un mois pour les avoir 

en juin. Voir si on fait “payant ou pas”. Limité le distance à une adulte et une jeune. Mise en place des 

panneaux stop et piquets. 

Voir si utile de venir la veille. Sandwich à prévoir pour la pose.  

Prochaine réunion prévoir de décider les horaires et l’organisation… le 7 mai. 

 

Organisation générale 

 

André sera absent en Septembre et en Octobre. Il souhaite passer la main sur la partie financière et 

adhésion à Hedi, se concentrer sur l'entraînement du Mercredi et de quelques samedis ainsi que de la 

gestion du matériel. 

 

Dominique souhaite aussi prendre un peu de recul et ne souhaite plus s’occuper de l’organisation du 

Campagne 2027, il participera à la préparation au besoin et en fonction de ses disponibilités et 

continuera l'entraînement notamment le mercredi pour les jeunes. 

 

Le bureau a souligné la nécessité de mieux anticiper les besoins matériels et humains.  

Il a également été évoqué que certaines animations demandent beaucoup de préparation, et qu’il est 

préférable de les décider en avance pour permettre une bonne coordination entre les bénévoles.  

 

Autres points : 

Hedi fera la demande à la mairie pour virer le confessionnal et récupérer de la place à Dona. 

Demander à la mairie de faire un petit auvent pour le banc du terrain de Saint-Christophe. 

 

Faire venir les jeunes inscrits au run archery au terrain de Saint-Christophe le mercredi 22 avril à 14 h 

pour un entraînement avant concours. 

 

Atelier corde / tranche-fil programmé le jeudi 23 avril à 18 h-20 h : acheter pince à Nock-Set (André) . 

 

Fin de la réunion 20h45 

 

Prochaine réunion prévoir de décider les horaires et l’organisation… le 7 mai 2026. 


